

TERMO DE RETIFICAÇÃO DE EDITAL

Pelo presente termo de Retificação do Edital do Processo Licitatório Nº059/2022 Tomada de Preço 016/2022, cujo Objeto: **Contratação de Empresa especializada para Aquisição, Execução e Instalação de um padrão de energia elétrica de baixa tensão, bem como das instalações elétricas do Estádio Independente, conforme as normas técnicas da ABNT, especificações da concessionária local de energia elétrica e projeto anexo.**

RETIFICAR O EDITAL:

ACRESCENTANDO:

Onde lê-se:

4.2. Será admitida a participar deste Edital, empresa com ramo de atividade principal constante do seu cartão CNPJ, como:

I.42.13.8.00 – Obras de Urbanização Ruas Praças e Calçadas, ou

II.42.11-1-01 - Construção de rodovias e ferrovias;

Leia-se:

4.2. Será admitida a participar deste Edital, empresa com ramo de atividade principal constante do seu cartão CNPJ, afins ao objeto citado.

Demais condições permanecem inalteradas.

Atenciosamente,

Paulo Jung

Presidente da Comissão de Licitação